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Ata da 25" (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos 10 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (10/06/2021) às 19h08m, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo 
quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente 
saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a leitura da Ata da 23º (vigésima Terceira) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente 
pediu que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. 
Indicação nº 028/2021 “Indico ao Poder Executivo que realize alguma ação que possa ajudar os músicos 
do município de Pinhão durante o período que se encontram sem poderem realizar suas atividades musicais 
devido a pandemia do coronavírus”; Indicação nº 029/2021 “Solicito que o Poder Executivo diante das 
suas possibilidades, realize a coleta de lixo em todos os povoados do município de Pinhão, ao menos uma 
vez por semana”; Moção de Pesar nº 010/2021 que “Externa pesar pelo falecimento do Sr. José Antônio 
da Silva”; Moção de Pesar nº 011/2021 que “Externa pesar pelo falecimento do Sr. José Domingos da 
Silva". A palavra foi concedida ao vereador Heraldo Chagas que ressaltou a importância das indicações 
assim como as moções de pesar aos homenageados do dia e prestou as condolências a “Dona Enelde de 
Adaci”, a qual teve grande consideração e apreço. Não havendo mais oradores, o presidente passou para 
Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 028/2021 — 
Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Indicação 
nº 029/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação 
Moção de Pesar nº 010/2021 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única 
discussão e votação - Moção de Pesar nº 011/2021 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual saudou a todos 
e parabenizou os vereadores autores das indicações e moções de pesar. Prestou condolências às famílias do 
Senhor Carlinhos, de José Antônio da Silva (Tonho Rico), de Enelde de Adaci e Josefa Alves dos Santos 
Passos (Zefa de Juarez). Cosme parabenizou os autores das indicações e espera a aprovação do poder 
executivo e deixou claro para os músicos do município que está à disposição no que for possível para ajudá- 
los. Ainda agradeceu a Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pinhão em nome da sua 
Presidente Vanda Virginia de Andrade Conceição, por ceder o espaço onde aconteceu uma reunião no 
último dia 1º (primeiro) de junho do corrente ano, com o tema “Princípios básicos da Psicultura de pequeno 
porte de tanques e viveiros em Sergipe”, onde esteve presente o consultor em Aquicultura Sebrae e 
Engenheiro de pesca, Marcelo Chamas, como também vários criadores de peixes do município. Na reunião 
foi explanado assuntos sobre questões financeiras para o aquicultor possa dar continuidade nos seus projetos, 
inclusive o consultor vai realizar visitas para ver como o Sebrae pode impulsionar a esses criadores. Com a 
palavra, o vereador Edson prestou homenagens a todas as famílias que perderam seus entes queridos nos 
últimos dias e citados anteriormente por Cosme, além de outras pessoas que perderam a vida nesse 
momento. Edson parabenizou os autores das indicações e torce que ambas sejam acatadas pela gestão. Em 
seguida respondeu a Cosme que obteve informações que após denúncias e orientação do Promotor, o 
Processo Seletivo foi refeito, e acredita que nos próximos dias seja finalizado, lembrando que permanece 
apenas uma vaga. Cosme pediu a palavra e disse que tinha em mãos o resultado do PSS publicado no último 
dia 07(sete) de junho. Edson respondeu que realmente foi publicado e após cinco dias úteis sairia o resultado 
final. Fabiano agradeceu pela aprovação da sua indicação, parabenizou Klebson pela sua indicação e 
solidarizou-se as famílias ilutadas das pessoas citadas anteriormente e eram bastante conhecidas no 
município. Heraldo Chagas fez um relato sobre uma obra da DESO no Conjunto Albano Franco e pediu ao
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Poder Executivo a recuperagdo do local nas vias publicas. Heraldo também comentou sobre a Praga 
localizada em frente ao Ginasio de Esportes, a qual as pessoas estdo utilizando um espago de areia para 
praticas de esportes. Diante disso, Heraldo sugeriu que a Gestdo analise o projeto para ver o que pode ser 
feito para que haja de fato um local para o lazer das pessoas. Matheus solicitou a palavra e explicou que 
existe o projeto, mas que no local mencionado por Heraldo sera feito outra ação com pavimentagdo, e que 
apos o Projeto ser executado, ¢ que podera ser reavaliado para fazer outra obra no local. Heraldo se dispds 
a reunir-se com o Prefeito e buscar junto aos órgãos competentes, uma possivel construgdo de uma quadra 
para os desportistas, Heraldo parabenizou Klebson pela indicagdo e relembrou que ja havia discutido sobre 
o assunto referente aos musicos, e também parabenizou Fabiano pela louvével indicagdo que foi 
apresentada. José Allysson relatou sobre sua viagem ao Estado de São Paulo em acompanhamento de um 
tratamento de uma crianga e todo ocorrido enquanto esteve afastado do municipio de Pinhdo, inclusive 
houve casos de covid entre as pessoas que estavam juntas a ele. Comentou sobre a perca de pessoas 
conhecidas que chegaram a falecer durante esse periodo, e ressaltou sobre o perigo do virus, inclusive 
parabenizou os autores das mogdes. Allysson relembrou das dificuldades do povo que hoje suplica por 
alimentos diante da realidade. Relembrou como funcionava a Câmara Municipal antigamente e que hoje o 
ambiente esta mais transparente e respeitoso. Respondeu ao vereador Heraldo Chagas sobre a obra da DESO 
e disse que o Prefeito está ciente da situação e que em breve estara resolvendo a questão, tanto no Conjunto 
Albano Franco quanto no Josefa Vilma. Concluiu parabenizando Fabiano pela indicagdo, mas esclareceu 
que necessitaria de mais um caminhão para coleta e sugeriu que tivesse centros de distribuigdes para que o 
caminhdo recolhesse no dia determinado. Klebson parabenizou Allysson pelas palavras; agradeceu pela 
aprovação da sua indicagdo e falou sobre a mesma para o favorecimento dos mencionados diante das 
necessidades que cada um vem passando. Allysson pediu a palavra e o parabenizou, como também lembrou 
do apoio do vereador Klebson quando realizava seus eventos festivos na região. Ao mesmo tempo sugeriu 
uma fizessem um evento (live) com todos os musicos do municipio. Klebson deu continuidade agradecendo 
a aprovagdo da mogdo, e relembrou momentos e amizade que tinha com José Antonio da Silva “Tonho 
Rico”. Concluiu parabenizando Fabiano pela indicação, e a gestão junto a Secretaria de Saúde pelo processo 
de vacinagdo do municipio, mas pediu ainda mais agilidade, mesmo que seja nos finais de semana. Heraldo 
solicitou a palavra e informou a classe dos caminhoneiros que busquem os postos de vacinação para 
tomarem a vacina, a qual já está disponivel para os mesmos. Matheus prestou condoléncias as familias que 
perderam seus entes queridos, aprovando as mogdes e indicagdes, e referindo-se & indicação de Klebson, 
disse que a gestão esta vendo essa questdo para ajudar aos musicos locais através das lives e da Lei que 
direciona verbas para a esta classe. Em relação a vacinação, Matheus mencionou que o que falta é a vacina 
para que a situagdo seja regularizada. Apresentou dados da Covid em Pinhão e pediu mais conscientizagdo 
principalmente para os que testaram positivo de cumprirem a quarentena. Rogério agradeceu pela aprovagio 
da moção da sua autoria. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo, 
marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Cimara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 10 de junho de 2021. 
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